



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91

Жатва — в полную силу

По оперативным данным Главного управления агропромышленным комплексом администрации Воронежской области, в сельхозпредприятиях получены уже более 600 тысяч тонн зерна нового урожая. Хорошо организованная жатва хлебов, обеспеченность ГСМ, техникой и запасными частями, а также использование механизаторов позволили довести обмолот до 47 тысяч гектаров в день. Средняя урожайность ранних зерновых и зернобобовых — 21,4 центнера с гектара.

### Желаем вам воронежского здоровья!

На пресс-конференции в музее спорта начальник управления по физической культуре и спорту администрации Воронежской области Павел Брягунов рассказал журналистам о Всероссийском совещании руководителей региональных отделений добровольного общества «Спортивная Россия», которое состоялось в Москве. Он поздравил пресс с результатами «Всероссийского рейтинга губернаторов — где население здоровее», проведенного популярным еженедельником «Россия». Воронежская область с новым заболеваемостью населения занимает третье место в списке самых здоровых регионов России, уступая лишь Ингушетии и Кабардино-Балкарии.

### Будет новый мост

Новый pontонный мост через Дно появится скоро в районе села Галиевка Богучаровского района. Заказ на его изготовление размещен на Павловском судоремонтном заводе. Контроль за строительством pontонного моста губернатор Владимир Кулаков возложил на своего заместителя Александра Чапина. Понка роль моста выполняет паронная переправа, но паром перевозит грузы и технику в течение дня только шесть раз и с грузооборотом не справляется.

### Надом растут, а молока — меньше

По итогам полугодия среди пяти регионов Черноземья Воронежская область достигла наибольшего прироста средних удоев молока на одну корову по всем категориям хозяйств. Как сообщили в Главном управлении АПК, на возрос на 13 процентов в сравнении с тем же периодом прошлого года, на 8 процентов рост у липчан, остальные минусуют или толпятся на месте. А вот по валовому надюю все регионы «сбавили» от 2 до 8 процентов.

### По программе «Дети России»

Нижнедевичий социально-реабилитационный центр включен в президентскую программу «Дети России». В рамках этой программы сюда уже поступили швейные машинки «Зингер», оверлок и вязальная машина. Все оборудование устанавливается в классы трудового обучения. А в скором времени в центр поступят спортивные тренажеры для комнаты психологической разгрузки.

### Прожиточный как точка отсчета

Как сообщили «Коммуна» в Главном управлении труда и социального развития администрации Воронежской области, постановлением администрации от 4 августа с.г. утверждена величина прожиточного минимума на душу населения за 2-й квартал 2003 года. В расчете на душу населения она составила 1879 рублей. Для трудоспособного населения — 2048 рублей, для пенсионеров — 1466 рублей и для детей — 1911 рублей.

### В память о павших воинах

«Коммуна» уже сообщила о проходившем в Рамонском районе сборе средств для установки памятника воинам, погибшим в мирное время. И вот стала известна дата открытия памятника — это произойдет 18 августа на смотровой площадке возле поселковой администрации. Автор проекта — заведующий художественной мастерской при районном Доме культуры Василий Колосов.

### Сено — и в дождь горит

Заготовка кормов для домашнего скота дается в этом году нелегко — дожди мешают достаточно просушить скошенную траву, тем обиднее потеря уже полученного сена. Только за минувшие выходные по неизвестной причине сгорело 1,5 тонны высушенных трав в селе Самодуровка Поворинского района и 6 тонн — в селе Копанцево Острогожского района. А вот в селе Коломиево Лискинского района милиция и пожарные подозревают умышленный поджог, в результате чего сгорели деревянные ульи, сарай и 10 тонн сена.

Сообщения подготовили: Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Екатерина РАЗУВАЕВА, Виктор СИЛИН, Алексей СОЛОВЬЕВ, Надежда СУВОРИНА, Виталий ЧЕРНИКОВ.



В «Факеле-Воронеж» замена главного тренера. Подробности на 3-й странице.

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

№ 119 (24151). Вторник, 12 августа 2003 года. Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

## В СТРАНЕ И МИРЕ

**ВЛАДИМИР ПУТИН ВЫСКАЗАЛСЯ ЗА НЕОБХОДИМОСТЬ В САМОЕ БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ ЗАКРЫТЬ ВОПРОС О ВВЕДЕНИИ ЕДИНОЙ ВАЛЮТЫ СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА РОССИИ И БЕЛОРУССИИ.** Как сообщил Президент России на встрече в Кремле с членами правительства, он несколько дней назад разговаривал с Президентом Белоруссии, и оба лидера достигли договоренности определить дату встречи, чтобы окончательно закрыть этот вопрос.

**МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РФ В ПОНЕДЕЛЬНИК ОСУЩЕСТВИЛО ОЧЕРЕДНОЙ ПЛАТЕЖ В СЧЕТ ПОГАШЕНИЯ ДОЛГА РОССИИ ПЕРЕД МЕЖДУНАРОДНЫМИ ВАЛЮТНЫМИ ФОНДАМИ (МВФ).** Как сообщил РИА «Новости» в Минске, платеж произведен в двух валютах — на счета МВФ перечислены 53,549 млн. долларов и 639,3 тыс. евро. Всего в этом году России предстоит выплатить фонду около 2,1 млрд. долларов.

**В ГОРАХ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ПОД ЛАВИНУ ПОПАЛИ ТРИ АЛТЫНЧИКОВ ИЗ ХАРЬКОВА.** Об этом сообщил в понедельник заместитель начальника Управления информации МЧС РФ Виктор Бельцов. «Лавина сошла на северном склоне горы Дыкты, высота которой составляет 5208 метров, по всей видимости, все альпинисты погибли», — отметил Бельцов.

**ДО КОНЦА НЕДЕЛИ В КАРМАДСКОМ УЩЕЛЬЕ СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ БУДУТ СВЕРНУТЫ ВСЕ РАБОТЫ,** сообщил в понедельник глава МЧС республики генерал-майор Борис Дагев. В тоннеле, в котором могла укрыться семейная группа инжирджарского Бодрова-младшего, признаков пребывания людей обнаружено не было. Дальнейшие поиски в районе тоннеля бесперспективны.

**ПРОБЛЕМЫ «ЗАМОРОЖЕННЫХ» КОНФЛИКТОВ И ПУТИ ИХ РЕШЕНИЯ НА ПРИМЕРЕ ПРИДНЕСТРОВЬЯ** будут обсуждены на открывающемся в понедельник в столице Молдавии международном форуме. Материалы РИА «Новости».

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, кратковременные дожди, грозы, местами сильные ливины; ветер умеренный, температура плюс 20-25, по югу области местами до плюс 28.

13 августа по области — небольшие кратковременные дожди, ветер умеренный, местами порывистый; температура ночью плюс 8-13, днем плюс 16-21.

14 августа по области — небольшие кратковременные дожди, ветер умеренный, местами порывистый; температура ночью плюс 8-13, днем плюс 17-22.

**ТУЛИНОВСКИЙ ЭЛЕВАТОР ЗАКУПАЕТ ЗЕРНО ПО САМЫМ ВЫСОКИМ ЦЕНАМ** Воронежская обл., пос. Ленинское Тел. (244) 5-16-85 8-910-345-05-56

**ОАО «ЭЛЕВАТОР РАМОНСКИЙ» ЗАКУПАЕТ ЗЕРНО В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ ЛЮБОЙ ВЛАЖНОСТИ** Тел. (0732) 22-02-58 (0732) 51-37-84 (240) 2-19-56, 2-23-75

# Поле Александра Сысоева

## Сельские будни

Какой может нынче быть дождливый, но холодным летом вырости кукуруза, если королева полей любит, и любит очень, тепло? Ответ на этот вопрос может дать любой, даже не искусственный в сельских делах, человек. Поэтому многочисленным гостям, собравшимся в минувшую субботу на поле ЗАО «Земляское», что в Семилукском районе, было чему удивиться и чем восторгаться.

Столь же радуют глаз и другие поля «Землянского». Недавно убрали горох, причем убрали его прямым комбайнированием — каждый гектар дал по 36 центнеров. Под соломой урожайность ячменя. Любо-дорого поглядеть на свекловичные плантации.

В чем секреты столь успешной работы земледельцев? Руководитель хозяйства Иван Иванович Заложных их ни от кого не таит, объясняет все и традициями коллектива, и мастерством механизаторов, и умением специалистов внедрять новые технологии. И особо подчеркивает одно из главных составляемых высокой урожайности землянских полей — тесное сотрудничество с компанией «Росагротрейд», поставляющей сельчанам минеральные удобрения. Ведь те же кукурузное поле, восхитившее гостей, те же свекловичные плантации, равно как и убираемые сейчас зерновые, получили солидное количество удобрений как при подготовке почвы, так и при уходе за растениями.

«Росагротрейд» — добавляет Заложных, — одна из немногих компаний и фирм, которые повернулись лицом к селу, понимают наши интересы, беды, проблемы. Особенно после того, как возглавил ее Александр Митрофанович Сысоев. Пятилетку «Росагротрейда» и сама, собственно, посещая на встрече аграриев северозападных районов области на семилукской земле. И понятно, что открывая ее, заместитель главы администрации — начальник Главного управления агропромышленным комплексом Иван Иванович Дубовской не мог не коснуться «сельского вопроса». Она имеет несколько более раннее, чем создание «Росагротрейда», начало. Из-за чего ряда уже известных причин сельчанам стало не по силам покупать новую технику, запчастки, удобрения. Внесение удобрений в Во-

ронской области всего за несколько лет сократилось в десять с лишним раз и в 1996 году опустилось до критически низкой отметки — всего 14 килограммов на гектар. Ситуация стала катастрофической, черноземы стремительно теряли плодородие. И было особенно обидно, что большая часть минеральных удобрений, выпускаемых Россошанским химическим заводом, отправлялась на экспорт.

Для того, чтобы поменять положение, и была создана компания «Росагротрейд», ставшая, по сути дела, торговым домом Россошанского ОАО «Минудобрения». В 2001 году ее руководителем стал Александр Митрофанович Сысоев — опытный хозяйственник, в свое время работавший председателем колхоза, а за-

тем поднависший до должности председателя областного правительства. Взяв на себя новую ношу, Сысоев стал искать выход из ситуации. Она действительно была тугопоявой: малые, нищенские, дозы удобрений не позволяли получить хороший урожай, а по-средственный урожай в свою очередь не давал возможности купить удобрений.

И выход был найден. В тесном контакте с новой администрацией области родилась эффективная схема работы с районами и крестьянскими хозяйствами. «Росагротрейд» получил возможность под гарантии областной администрации брать банковские кредиты и отдавать закупленные на них удобрения сельчанам. Крестьяне теперь могут получать удобрения весной, а расплачиваться

нем юбилей «Росагротрейда» и достигнутых результатах, сколько о том, как эти результаты развить и укрепить.

— Одни удобрения погоды не делают, — заметил начальник Острогожского районного управления сельского хозяйства Николай Антонович Падченко. — Ведь если не применять гибриды и пестициды, то удобрениями будем подкармливать и сорняки, а вредители сожрут урожай. Хотелось бы, чтобы «Росагротрейд» по похожей схеме помогал сельчанам и в защите растений.

Николай Яковлевич Аверин из рамонского «Промкора» привлек внимание себя к одной проблеме:

— В нынешнем году уборка крайне запоздалая, а сроки распахивания за удобрения уже на носу. Еще сложнее картина с сахарной свеклой. Скоро уже надо вносить удобрения под урожай 2004 года, но деньги за этот урожай мы получим лишь в ноябре 2004 года. Значит, Александр Митрофанович, есть над чем нам подумать.

Руководитель «Росагротрейда» не стал откладывать дело в долгий ящик. Уже в Семилуках Сысоев объявил о продлении срока платежей по товарным кредитам за поставленные весной хозяйствам области минеральные удобрения с 1 сентября до 20 ноября 2003 года. Кроме того, областной администрацией будет проработан вопрос о возможности предоставления товарных кредитов под сев озимых и глубокой вспашки зяби со сроком погашения через год, осенью 2004 года.

— Такой подход нас только радует, — заметил уже после встречи председатель сельхозартели «Бутырково» Рельевского района Дмитрий Останов. — Оно и понятно: в лице Александра Митрофановича мы имеем дело с человеком, которому очень близки и понятны заботы села. Как мне кажется, наше поле — это его поле.

Алексей СОЛОВЬЕВ. На снимке: директор «Земляское» Иван Заложных, генеральный директор «Росагротрейда» Александр Сысоев, глава Семилукского района Виктор Корчагин.

Фото автора.

# САМОЛЕТЫ БУДУТ ВЗЛЕТАТЬ

Завтра Воронежское акционерное самолетостроительное общество будет принимать участников конференции по вопросам реструктуризации российской авиационной промышленности. На примере гражданского авиационного общества обсудят представители Правительства и исполнительной власти, депутаты Государственной и областной Дум, руководители промышленных предприятий и банков. Накануне форума на ВАСО мы встретились с первым заместителем начальника Главного управления по промышленности, транспорту и связи областной администрации Николаем ШИПЕЛЕВЫМ.

— Почему конференция проводится именно в Воронеже? — Несмотря на тяжелейший 10-летний финансово-экономический кризис, руководству и коллективу Воронежского акционерного самолетостроительного общества удалось сохранить уникальную производственно-технологический комплекс, способный выпускать самолеты, соответствующие международным стандартам.

Со своей стороны администрация Воронежской области неоднократно обращалась к Президенту Российской Федерации, в Правительство, Росавиакосмос с просьбой об оказании поддержки ВАСО по возрождению производства самолетов. Инертность государственных структур заставила нас искать союзников, заинтересованных в возрождении отечественного авиапрома. Взаимодействие с банковскими структурами, и в первую очередь с Национальным резервным банком, с Союзом авиапромышленников, членом которого является администрация области, а в последнее время и с Национальным инвестиционным советом дали положительные результаты. Но главное, на мой взгляд, это активная позиция главы администрации области по реформированию и развитию отрасли. И конференция — очередной шаг на этом пути.

— Николай Семёнович, что предлагает администрация области по возрождению авиапромышленного комплекса?

Отказ государства от ключевой роли в авиационном оборонном бюджете на гигантские потери. Сейчас доля валового внутреннего продукта на поддержку авиапрома в России упала до каких-то мизерных долей процента. В авиационной отрасли США 70 процентов затрат на научные и конструкторские разработки покрывается из бюджета, это около 20 миллиардов долларов в год. Правительства Франции, Германии, Великобритании и Испании финансировали по долгосрочным кредитам (на 20 лет) создание магистральных самолетов консорциума «Эйрбас». Первая модель эрбасов А-300 финансировалась бюджетными средствами вообще на 100 процентов. Все эти зат-



раты окупаются приличными дивидендами. В том числе солидно компенсируются из нашего российского, как говорят, скудного бюджета. Два года назад Счетная палата констатировала, что потери федерального бюджета из-за освобождения от таможенных платежей импорта авиационной техники превысили 1,25 миллиарда долларов. Наши предприятия лишались заказов на сумму свыше 1,2 миллиарда долларов. Значит, мы еще остались без 40 миллионов долларов налогов.

Как нам представляется, в настоящее время главная форма выхода из кризиса — это лизинг авиационной техники. Создание такого механизма приобретения российскими авиакомпаниями новых самолетов отечественного производства осуществляется на двух пилотных проектах. В соответствии с решениями Правительства Российской Федерации от 29 марта 2001 года на конкурсной основе определены лизинговые компании и пилотные проекты, которым обеспечивается необходимая государственная поддержка. Это лизинговая компания «Ильшюин Финанс К» с проектом передачи в лизинг широкофюзеляжных самолетов Ил-96 и «Финансовая лизинговая компания» с проектом передачи в лизинг самолетов Ту-214. Для обеспечения интересов всех участников программы необходим «Закон о лизинге авиатехники». Закон должен регулировать на длительный период взаимоотношения обязанностей и прав каждого участника.

Со своей стороны администрация Воронежской области разработала, а областная Дума приняла на региональном уровне Закон «О государственной (областной) поддержке лизинга авиационной техники на территории Воронежской области». В этом законе, в частности, предусматриваются существенные налоговые льготы лизинговым авиакомпаниям, зарегистрированным на территории области. Администрацией области уже принято решение о предоставлении на 2003 год лизинговой авиакомпании «Ильшюин Финанс К» налоговых льгот в сумме 7 миллионов рублей, и на 2004 год планируется включить в бюджет области отдельной строкой 29 миллионов рублей.

Анна ГУДОШНИКОВА, Фото Олега ПОЛЕХИНА.

# Воронеж наполнила «ЭНЕРГИЯ ЖИЗНИ»

В Воронеже побывал поезд общероссийского молодежного общественного движения «Энергия жизни». Поезд отправился в середине июля по маршруту Мурманск — Владивосток и завершит свой вояж в конце сентября.

На его борту — больше ста человек. Это организаторы движения и студенты-волонтеры, которые отправились в путешествие для поддержки акции «Поезд Энергия жизни» — «Будем жить!». Ее цель — участие ОМОД «Энергия жизни» в формировании единого государственного подхода к молодежной политике в России, а также общественной защиты прав и интересов молодежи страны.

Для этого они проводят сбор подписей за принятие Закона о молодежи в России и за создание федерального молодежного органа власти.

Вместе с молодежью по стране ездит всероссийский общественный союз «Движение женщин за здоровье нации», который проводит акцию «Здоровый малыш». Члены союза передали гумани-

тарную помощь (витамины, игрушки, спортивный инвентарь и т.п.) в детские дома и школы-интернаты, в областную детскую больницу и в областную роддом.

«Энергетики жизни» провели в нашем городе один день. Он начался торжественно.

Ирина ЗУВАВА. Фото автора.





Вести из провинции.

РОССОШЬ: ВСЕ ФЛАГИ В ГОСТИ К НАМ...

Гости из Москвы и Ростовы, Калуги и Нижнего Новгорода, Перми, Балашова и других городов и поселков...

АВАРИИ НЕ СЛУЧИЛИСЬ

Приказом начальни Юго-Восточной железной дороги...

БЕРЕЖЕНОГО БОГ БЕРЕЖЕТ

Отпуская ребят на катание, родители все же следуют помнить о том, что бережного Бог бережет...

Петр ЧАЛЫЙ, соб. корр. «Коммуна».

ЗИМА НА ФОНЕ ЛЕТА

Когда знакомился с тем, что предстоит сделать летом по подготовке к зиме на главных теплогенерирующих объектах...

Летняя кампания 2003 года на ТЭЦ-1 — это капитальные ремонты трех энергетических котлов, двух турбин, турбины и среднего ремонта...



Владимир КЛЮЧНИКОВ.

В жаркие летние дни все мысли и стремления — о будущей зиме. Будем надеяться, что их тревоги разделяет те, от кого зависит финансирование важных работ.

Владимир КЛЮЧНИКОВ. На снимке: слесарь парогазотурбинного оборудования Игорь Сулов...

статок средств, более половины из этой суммы уже реализовано: проведен капитальный ремонт двух котлов...

Зона ответственности ТЭЦ-2 — теплоснабжение большого десятилетия крупных промышленных предприятий города...

В зоне ответственности ТЭЦ-2 — теплоснабжение большого десятилетия крупных промышленных предприятий города...

В зоне ответственности ТЭЦ-2 — теплоснабжение большого десятилетия крупных промышленных предприятий города...

К СВЕДЕНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

ИМНС России по Коминтерновскому району г.Воронежа сообщает Перечень Межрайонных инспекций и инспекций районов и городов по Воронежской области

Table with columns: Наименование, ОГРН, ИНН, КПП, Адрес. Lists various tax inspection offices across the Voronezh region.

Advertisement for Syngenta agricultural products. Includes text: 'Время получать ЗВЁЗДНЫЕ ДИВИДЕНДЫ', 'Компания «Сингента» поздравляет земледельцев...', 'Дивиденд Стар'.

Advertisement for VIAL seed treatment. Includes text: 'СТАНЬТЕ БОГАЧЕ в 2004 году', 'ПРОТРАВИТЕ СЕМЕНА ВИАЛ', 'Лидер по продажам протравителей семян в России'.

Advertisement for grain purchase and repair services. Includes text: 'ГРУП «ВОРОНЕЖИНВЕСТ» ЗАКУПАЕТ ЗЕРНО', 'ЗАО «Электроагрегат» РЕМНИ на сельхозтехнику'.

Advertisement for mechanical services and recruitment. Includes text: 'ПРОДАЮ ЗАВЕРКА ШИНШИЛЛУ', 'ТРЕБУЮТСЯ МЕХАНИЗАТОРЫ', 'ТРЕБУЮТСЯ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ'.

Компания АВА подарила Канары



В День строителя одна из наиболее успешно развивающихся строительных фирм — Компания АВА — провела среди своих покупателей акцию по розыгрышу ценных призов...

Спортивная панорама

Малофееву не позавидуешь

«Факел-Воронеж» — «Нефтехимик» (Нижнекамск) — 1:0. Гол: Елышев, 9 — с пенальти. «Факел»: Чеснаков, Мухин, Шеголев, Аляхирский, Джордас, Елышев...

«Энергия» в Алуште

В Алуште прошел первый тур третьего чемпионата России по футболу среди мужских команд. В турнире участвуют 11 коллективов из России, Белоруссии и Украины.

АССОЦИАЦИЯ



# ЗАО «ВС»

крупнейший трейдер зернового рынка  
Центрального Черноземья

# ЗАКУПАЕТ ЗЕРНО по высоким ценам



г. Воронеж,  
ул. Плехановская, 12.  
Зерновой портал ЦНР:  
www.zerno.avs.ru

Тел.: (0732) 77-77-71  
52-07-70  
Факс (0732) 71-28-43  
Верт. 38-48

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

## ГЛАВНОЕ ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИГЛАШАЕТ К УЧАСТИЮ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

**ИНФОРМАЦИЯ О ГОСУДАРСТВЕННОМ ЗАКАЗЧИКЕ**  
Полное наименование: Главное управление здравоохранения администрации Воронежской области «Территориальный центр медицины катастроф». Почтовый адрес: 394082, г. Воронеж, Московский пр-т, 155, тел. (0732) 13-61-97. Ответственные: Кочетов Л. И., Широков В. А., тел. 13-36-41

**ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ КОНКУРСА**  
Полное наименование: Управление областного заказа Главного финансового управления администрации Воронежской области. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. К. Маркса, 70, тел./факс (0732) 53-11-13. Ответственные: Ефремова И. В., Юденков В. Н., Бавыкина М. М., тел./факс: (0732) 39-02-34, 39-02-33.

**ИНФОРМАЦИЯ О ЗАКУПКАХ**  
Выбор авиакомпании по оказанию специализированной медицинской помощи, неотложных диагностических и лабораторных исследований, эвакуации больных.

В конкурсе могут принять участие любые юридические (физические) лица, зарегистрированные на территории России, имеющие право на осуществление данного вида деятельности, указанного в конкурсной документации, представившие обеспечение конкурсной заявки и подавшие в установленном порядке заявку на участие в конкурсе. Квалификационные требования к участникам конкурса приведены в конкурсной документации.

**УСЛОВИЯ И СРОКИ ПОСТАВКИ**  
Срок выполнения работ до 31.12.2003 г.  
Оплата – по факту выполненных работ.  
Подписание государственных контрактов в течение 10 дней с даты подведения итогов конкурса.

Критерии оценки предложений претендентов: минимальные тарифы за выполнение полетов, соответствие техническим требованиям, выполнение работ по аналогичным контрактам, обеспечение постоянной готовности к вылету в период действия договора, необходимым авиационным имуществом, авиа ГСМ и аэродромным обслуживанием на аэродром базирования. Дополнительные условия и требования приведены в конкурсной документации.

Дата и место проведения конкурса – 25 сентября 2003 г. по адресу организатора. Ознакомление с условиями проведения конкурса, получение конкурсной документации, прием заявок на участие – в Управление областного заказа Главного финансового управления по адресу: 394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 12, комн. 521, тел./факс (0732) 39-02-33, 39-02-34, e-mail: gfu-2@fin1.vrn.ru

Заявки, несоответствующие представленным, неполные, содержащие недостоверные сведения, оформленные с нарушением требований, не имеющие обеспечения, к конкурсу не допускаются.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

## ГЛАВНОЕ ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИГЛАШАЕТ К УЧАСТИЮ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

**ИНФОРМАЦИЯ О ГОСУДАРСТВЕННОМ ЗАКАЗЧИКЕ**  
Полное наименование: Главное управление образования администрации Воронежской области. Почтовый адрес: 394006, г. Воронеж, пл. Ленина, 12, тел.: (0732) 55-19-54, 39-06-58. Ответственные: Биренбаум М. И., тел. 55-19-87.

**ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ КОНКУРСА**  
Полное наименование: Управление областного заказа Главного финансового управления администрации Воронежской области. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. К. Маркса, 70, тел./факс (0732) 53-11-13. Ответственные: Ефремова И. В., Юденков В. Н., тел./факс (0732) 39-02-34, 39-02-33.

**ИНФОРМАЦИЯ О ЗАКУПКАХ**  
Вычислительная техника и оборудование.

В конкурсе могут принять участие любые юридические (физические) лица, зарегистрированные на территории России, имеющие право на производство и (или) поставку продукции, указанной в конкурсной документации, представившие обеспечение конкурсной заявки и подавшие в установленном порядке заявку на участие в конкурсе. Квалификационные требования к участникам конкурса приведены в конкурсной документации.

**УСЛОВИЯ И СРОКИ ПОСТАВКИ**  
Доставка получателю в IV квартале 2003 г.  
Оплата – по факту поставки.  
Подписание государственных контрактов в течение 10 дней с даты подведения итогов конкурса.

Критерии оценки предложений претендентов: минимальная цена продукции, соответствие техническим требованиям, условия оплаты поставок, выполнение поставок по аналогичным контрактам, наличие сервисного обслуживания, деловая репутация.

Дополнительные условия и требования приведены в конкурсной документации.

Дата и место проведения конкурса – 25 сентября 2003 г. по адресу организатора. Ознакомление с условиями проведения конкурса, получение конкурсной документации, прием заявок на участие – в Управление областного заказа Главного финансового управления по адресу: 394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 12, комн. 521, тел./факс (0732) 39-02-33, 39-02-34, e-mail: gfu-2@fin1.vrn.ru

Заявки, несоответствующие представленным, неполные, содержащие недостоверные сведения, оформленные с нарушением требований, не имеющие обеспечения, к конкурсу не допускаются.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**  
13 августа главными редакторами газеты «Коммуна» Викторию Ивановичу Жихареву - 55 лет.  
Желаем ему неиссякаемого здоровья, творческого долголетия и счастья в жизни!  
Друзья, коллеги!

**ЛАТНЕНСКИЙ ЭЛЕВАТОР**  
Закупает пшеницу по высоким ценам  
Т. (272) 2-05-09, 6-22-88  
Семилукский р-н, пос. Латная ул. Ленина, 99

**ЗАО «ВОРОНЕЖСНАБ»**  
394038, Воронеж, ул. Пешестрелечная, 54, тел.: (0732) 25-66-34, 71-22-71.  
ЗАКУПАЕМ ПШЕНИЦУ 3-4-5-го классов, на элеваторах и в хозяйствах области.  
**РОЖЬ**

**ВОРОНЕЖСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР СУДЕБНОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ**  
приглашает руководителей страховых компаний для заключения договоров по определению стоимости восстановительного ремонта застрахованных автотранспортных средств, получивших повреждения в результате ДТП.  
Вас будут обслуживать 20 экспертов-техников, внесенных в государственный реестр, со стажем работы от 5 до 15 лет.  
Телефон 77-75-60.  
Лич. № 004076 выд. Департаментом экономики и регулирования основной деятельности.

**«Воронежгазпропромкомплект»**  
**КАРБИД КАЛЬЦИЯ**  
розница - 1296 руб. за барабан, опт - 1240 руб. за барабан.  
компрессоры  
бытовое газовое оборудование  
насосы К, КМ, ВВН 1-3, ВВН 1-6, ЭЦВ  
котлы паровые  
запорная арматура  
Воронеж (0732) 33-25-89;  
Борисоглебск (254) 6-71-04;  
Павловск (262) 2-53-50.

**НАМ 10 ЛЕТ**  
**«Хозопторг»**  
Сертифицировано.  
Всем покупателям 100 призов!  
- Холодильник,  
- телевизор,  
- СВЧ-печь,  
- золотые булавки,  
- столовые приборы,  
- наборы косметики  
и много других  
очень нужных в хозяйстве призов и подарков.  
**КУПОН Суперакция от "Хозопторг"**  
Получи свой приз!  
т. (0732) 793-888.  
Новые юбилейные цены и суперскидки на весь ассортимент.  
Ул. Холмистая, 68 (около дома, юго-западный р-н), т. (0732) 793-888.

**ООО «ВОРОНЕЖАВТОГАЗСЕРВИС»**  
РЕАЛИЗУЕТ АВТОМОБИЛИ  
**ГАЗ ВАЗ ИЖ УАЗ**  
Производит гарантийное и сервисное обслуживание, доводку а/м до класса «люкс».  
г. Воронеж, ул. Ленинградская, 2-а. Тел.: (0732) 23-53-17, 53-49-98.  
г. Петропавловск (275) 44-850, 42-494. г. Бобручар (266) 22-471, 22-911.  
вст. Грибановский (248) 51-382, 51-741. г. Россошь (296) 53-450.

**Автомобили ИЖ ВАЗ ОКА**  
двигатели «НИВА»  
Все виды ремонта, любые зап. части.  
«Кондор-Авто»  
г. Воронеж, ул. Пешестрелечная, 68а, т.: (0732) 33-42-33, 33-29-95.

**ГВОЗДИ**  
ШИФЕРНЫЕ (5 видов, размеров) СТРОИТЕЛЬНЫЕ (от 16 мм до 250 мм)  
Цели, шурупы, сетка-рабица, петли дверные, строительный дюбель, гвозди фасованные.  
г. Воронеж, ул. Дорожная, 36, т.: (0732) 70-77-74, 51-57-91.

**ВОРОНЕЖСКОМУ ФИЛИАЛУ Государственному образовательному учреждению СПО МОСКОВСКИЙ ФИНАНСОВЫЙ КОЛЛЕДЖ МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ РФ - 55 лет**  
**КОЛЛЕДЖ ПРИГЛАШАЕТ НА ОБУЧЕНИЕ по специальности 0603 "Финансы"**  
Специализации: "Государственные и муниципальные финансы", "Налого и налогообложение", "Финансы организаций"  
тел. 55-42-00  
Лич. № 101714 от 10.04.2000 г.

**ООО «Разноопторг» специальное предложение**  
ПОЛОТНО ХОЛОСТОПРОШИВНОЕ - 15,90 руб.  
ПЕРЧАТКИ ТРИКОТАЖНЫЕ - 5,60 руб.  
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ БЫТОВЫЕ СЕПАРАТОРЫ - 855 руб.  
Адрес: г. Воронеж, ул. Димитрова, 120. Тел.: 24-63-70, 24-62-22.

**ООО «Спектр» предлагает СОЛЬ, СПИЧКИ, САХАР И КРУПЫ**  
Низкие цены!  
г. Воронеж, ул. Базовая, 2, т.: (0732) 26-79-46, 30-54-97, 59-29-91.

**ОТДЫХ В КРЕДИТ**  
Совместный проект МКК «Воронежское ссудо-сберегательное общество» и ООО «Классика тур-Воронеж»  
Классические туры по странам вашей мечты!  
Наш адрес: 394026, г. Воронеж, ул. Электростанционная, д. 20. Тел./факс: (0732) 51-27-31. E-mail: classictour@mail.ru.

**ООО «КАМАЗЗАПЧАСТЬ»**  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР ОАО «КАМАЗ»  
г. Воронеж, ул. Дорожная, 24, тел.: (0732) 39-17-30, 72-73-54, 72-73-55, факс 76-34-74.  
ПРЕДЛАГАЕТ:  
- широкий ассортимент запасных частей к а/м «КАМАЗ»;  
- силовые агрегаты и узлы;  
- услуги по ремонту и гарантийному и сервисному обслуживанию.  
Гарантия, надежность, качество.

Руководство ГУВД Воронежской области с глубоким присмотром извещает о безвременной кончине на 53-м году жизни начальника медицинского отдела ГУВД, полковника внутренней службы **РЕЗНИКОВА Александра Митрофановича** и выражает соболезнования родным и близким покойного.

**ЗАО «Электроагрегат»**  
ЭЛЕКТРО-ДВИГАТЕЛИ СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:  
- АИР 90 - 1130 руб. от 0,12 кВт  
- АИР 90 - 1400 руб. от 0,12 кВт  
- АИР 100 - 1750 руб. от 0,30 кВт  
- АИР 112 - 2350 руб. от 0,30 кВт  
ВЕНТИЛЯТОРЫ, НАСОСЫ, Кабель, провод, трансформаторы, СВЕТИЛЬНИКИ, ЛАМПЫ  
г. Воронеж, ул. Машиностроителей, 7, т./ф.: (0732) 72-92-22, 76-98-99, 76-36-49, 72-74-19, 72-74-20.

**ВЫПОЛНЯЕМ БУРЕНИЕ КОЛОДЕЦ**  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЖУБ КОЛЕЦ.  
Тел. (246) 3-11-54 - плт. Анна.  
Лич. №1610 выд. админ. Аннинск. р-на.

**ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ ЗЕРНО**  
урожая 2002г., 2003г.  
Тел. 8-903-653-87-62.

**Пиломатериалы**  
Архангельск, Карелия, Вост. Сибирь, Урал, Коми  
25 мм х/д ..... 1190 руб./куб.м  
40 мм х/д ..... 1440 руб./куб.м  
50 мм х/д ..... 2050 руб./куб.м  
40-50 мм сбр ..... 2120 руб./куб.м  
Пиломатериалы х/д ..... 1100 руб./куб.м  
Брус ..... 2450 руб./куб.м  
150х150, 100х100, 100х150 ..... 1750 руб./куб.м  
Доска половая ..... 4500 руб./куб.м  
ДСП 175х1,83 ..... 59 руб./куб.м  
Напольные (Кавалей) фигурный класс А ..... 12 руб./л.м  
Панель (Карелия) ..... 11 руб./л.м  
Европанель (Карелия) класс А толщ. 32 мм ..... 75 руб./куб.м  
Гипсокартон 2,5х12 толщ. 9,5 мм 12,5 мм ..... от 132 руб./лист  
Шифер 7 волн ..... 1750 руб./лист  
Шифер 9 волн ..... 1750 руб./лист  
Шифер 13 волн ..... 1750 руб./лист  
Шифер 15 волн ..... 1750 руб./лист

**МЯСНЫЕ КОНСЕРВЫ**  
ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА в ассортименте без соевых добавок (в жестебанках)  
ПЕРЕРАБАТЫВАЕМ ГОВЯДИНУ, СВИНИНУ, МЯСО ПТИЦЫ в жестебанку 525 г на давальческих условиях  
ООО «Воронежский птицекомбинат»  
ул. Краснознаменная, 57, т.: (0732) 77-95-67, 36-54-09, 77-05-05

**ЗАКУПАЕМ Тел. 8-910-320-45-42. КОРИАНДР**  
И ОТХОДЫ, САМОВЫВОЗ, ПО ФАКТУ.

**АККУМУЛЯТОРЫ**  
всех типов (отечественные и импортные)  
ТОСОЛ Тел.: 22-44-05, 79-84-39.  
МОТОРНЫЕ И ТРАНСМИССИОННЫЕ МАСЛА

**КОММУНА**  
ИЗДАТЕЛЬ:  
Общество с ограниченной ответственностью Редакция газеты «Коммуна»  
Зам. главного редактора А. П. БАВЫКИН.  
Дежурный по номеру Д. ДЕНИСЕНКО.

**ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:**  
Для справок ..... 51-24-87.  
ОТДЕЛЫ:  
Общественно-политической информации и права ..... 55-68-23.  
Социальных проблем ..... 55-68-23.  
Культуры, образования ..... 53-29-47.  
Экономики ..... 55-08-46.  
**ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»**  
«Воронежская неделя» ..... 55-14-74.  
«Коммуна плюс» ..... 55-14-74.  
«Коммуна спорт» ..... 53-32-10.  
«Кольцовский сверж» ..... 53-29-47.  
Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а.  
Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

**ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ**  
Телефон/факс: 39-00-88.  
Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации Российской Федерации 17 декабря 1993 г. Регистр. № 012249.  
Учредители: ООО Редакция газеты «Коммуна», Ассоциация «Черноземье», Управление Федеральной почтовой связи Воронежской области.  
Отпечатано в ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.  
Индекс 51160. Заказ № 2935. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.  
Тираж - 27650 (подписка - 25508) экз.  
Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н. Новгород, Пенза, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.  
Цена в kiosках «Роспечати» 2 руб. 00 коп.